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ЂАСИНГ - Председник Александар Вучић обишао је данас иновациони центар
компаније Минт, а том приликом је најавио да ће се у Србији за мање од два месеца
производити хуманоидни роботи и истакао да ће Србија бити прва земља у Европи
која ће производити такве роботе.

  

У Ђасину, током четвртог дана званичне посете Кини, Вучић је током обиласка
казао да је цена рада много нижа преко робота него када у најразвијенијим
земљама Европе заиста запосле раднике.

  

"Невероватно је шта смо видели овде и ове хуманоидне роботе, али и ове
робо-догове. Хуманоидни роботи су 55 килограма тешки, 173 су висине, дакле
висине и тежине просечног Кинеза и просечног човека. И њиховог Брус Лија, када
му ставите капу, обучете јакну и све друго, онда видите да нема разлике, да у
ствари видите правог човека. Тако да, јасно вам је како то све у стварном свету
може да изгледа", рекао је Вучић.

  
  

Они још уче, још тренирају. И то ћемо све да производимо у Србији за мање од два

 1 / 13



Александар Вучић у компанији Минт у Ђасингу: У Србији ће за мање од два месеца почети производња хуманоидних робота
среда, 27 мај 2026 08:12

месеца

    

Навео је да роботи још уче и да ће бити спремни и да спремају доручак, да раде домаће
задатке са децом, да се играју са децом.

  

"Они још уче, још тренирају. И то ћемо све да производимо у Србији за мање од два
месеца", истакао је председник.

  

Хуманоидни роботи су заиграли српско коло "Моравац", а Вучић је навео да је сигуран
да ако су роботи већ научили да играју "Моравац", да ће заједно научити и како да граде
још успешнију, модернију и снажнију Србију.

  

"Када сам видео роботе како играју наше коло Моравац, схватио сам да технологија
више није само ствар науке и машина, већ и разумевања традиције и духа једног народа.
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

Признајем, играју боље од мене, што и није неки подвиг, али први пут сам успео да
пронађем некога ко може да ми парира у истрајности на послу. Не траже паузу, не жале
се на радно време и не питају за слободан викенд", навео је Вучић на Инстаграм налогу
"будуцностсрбијеав".

  
  

Признајем, играју боље од мене, што и није неки подвиг, али први пут сам успео да
пронађем некога ко може да ми парира у истрајности на послу. Не траже паузу, не жале
се на радно време и не питају за слободан викенд

    

Како је додао, радује га што, захваљујући кинеским пријатељима и партнерима, такве
технологије ускоро долазе и у Србију.

  

Обилазећи фабрику, Вучић је казао да ће и у Србији постојати простор где тренирају
роботе.

  

"Ово ћемо ускоро да имамо, до 15. јула. Будућност стиже у Србију", рекао је Вучић.
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Наводећи да су у Лозници кинески партнери већ направили чудо и постали један од
највећих извозника из Србије, Вучић се осврнуо на то да ће сада радити и у Шапцу.

  

"Шабац ће да буде први град у Европи који ће да има човеколике роботе", рекао је Вучић
и навео да је у плану и изградња нових индустријских зона у Инђији, Ћуприји и Лесковцу.

  

Говорећи о робо-договима, Вучић је казао да најмањи могу да носе терет до пет
килограма, али да велики пси могу да носе и до 100 килограма.

  

"Видели сте брзину ових на точковима. Али за нас су још занимљивији због двоструке
употребе ових без точкова. И моћи ћете у нашој фабрици да видите за месец и по дана
како иду по шљунку, како иду по песку, како иду по бетону, како иду по води, како
прескачу степенице, препреке и све друго. Апсолутно невероватне ствари", нагласио је
Вучић.

  

Истакао је да ће за годину дана Србија бити у стању да продаје роботе који могу да
служе коктеле и доручак.

  

Наводећи да је данас приказано шта роботи могу да раде у мирнодопске сврхе, Вучић је
указао да је невероватан ново могућности за неке друге ствари.

  

"Цео свет живи за ово. Сви хоће да мењају колико је могуће", навео је и додао да ће у
Србији вероватно прво моћи да се виде роботи намењени за кућне потребе.

  

Вучић је током обиласка Кинеско-српског омладинског културног центра, разговарао са
младим људима из Србије -Николином, Луком и Иваном, који ће знање и вештине које
стичу у Кини моћи да уложе у будућност Србије.

  

"Николина, Лука и Иван су међу онима који са много страсти уче, како би у Србију донели
знање и допринели њеном развоју", навео је Вучић на Инстаграму.
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Током разговора, медијима је казао да су то српски млади људи који су из Београда,
Суботице и Обреновца.

  

Они су му представили како, уз помоћ робота, пресипају воду из флаше у чашу.

  

Информисан је да је суштина у томе да они раде у ствари са њима, јер робот учи од њих,
односно они тренирају робота.

  

Процес изгледа тако да се робот мапита, шаље се вештачкој интелигенцији, која то
затим после сумира и онда што се више научи вештачка интелигенција, то ће више робот
знати касније.

  

"Ви показујете роботу како сипате из флаше у чашу. И он то учи од вас. Робот
понављањем додатно учи", навео је Вучић.

  

Председник је истакао да је свестан чињенице да су ти људи будућност наше земље.

  

"Они це донети своје знање у Србију, и велико хвала нашим кинеским пријатељима,
сестрама и браци што су нам помогли да донесемо нове технологије, иновативна решења
за скоро све, од свакодневног живота до других врста употребе, што је од највеце
важности за наш напредак, и то је то. Али велико хвала председнику Сију и веома сам
срецан због ових младих људи. И много сам научио од њих јутрос. Људи увек кажу да су
запањени тиме, и на крају сви мисле да је то нека врста претеривања. Није", навео је
Вучић.

  

Истакао је да је фасциниран свиме што је управо видео и навео да се нада да це ускоро
видети нешто релативно слично у Србији.
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- Вучић: У Ђасингу смо видели шта практично значи челично пријатељство Србије и
Кине

  

Председник Вучић изјавио је да је у Ђасингу видео на најпрактичнији начин шта значи
искрено и челично пријатељство Србије и Кине и додао да се нада да ће довођењем
кинеских компанија моћи да се мења будућност Србије.

  

Вучић је током четвртог дана званичне посете Кини, након потписивања нових
инвестиционих споразума између Србије и водецих кинеских компанија који ће
Србији донети инвестиције вредне више од 940 милиона евра и 1.650 нових радних
места, казао да укупан ниво кинеских инвестиција у износу од 953 милиона евра за
Србију представља огроман новац.

  

"Хвала свима који су до сада улагали новац у нашу земљу, у све различите делове
Србије. Могу да се радују и Нови Сад и Ниш и Зрењанин и Лозница и Шабац, али и други
градови широм Србије", казао је Вучић током обраћања на отварању Кинеско-српског
омладинског културног центра.

  

Како је рекао, постоји неколико разлога за његову изузетну срећу у Ђасингу где је
претходно обишао компанију Минт и АгиБот.

  

Наводећи да је током ове посете примио Орден пријатељства од председника Си
Ђинпинга, Вучић је истакао да није било поноснијег човека на земљи од њега, срећнијег,
поноснијег на своју Србију, на пријатељство Кине и Србије.

  

"Данас сам видео на најпрактичнији начин шта значи наше искрено и челично
пријатељство. Могли сте да видите, и нисам то крио, огромну заинтересованост,
вероватно већу него коју показују други људи који су били са мном у делегацији, не само
приликом обиласка АгиБота, Минта, већ свега што је господин Чин урадио овде, робота,
тестирања њиховог и оних који праве коктеле и оних који послужују доручак и оних који
чисте индустријске комплексе, и свега другога", рекао је Вучић.
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Додао је да је био заинтересован за све оно што су могли да виде данас јер у Србији то
не постоји.

  

"Када кажем да не постоји, надам се да ће постојати, надам се да ћемо довођењем
ваших компанија моћи да мењамо будућност и Србије и бескрајно вам хвала на томе",
казао је.

  

Указао је да ће и у Србији исто изгледати за два месеца производња робота.

  

Испричао је да је оснивач Минта, Чин Ронгху посебно шармантан човек, који је у
Лозници, тамо где је изградио прву фабрику, главни инвеститор, највећи послодавац.

  
  

Тамо људи кад виде моју и његову слику, они не питају ко је овај Кинез, они питају ко је
овај поред господина Чина. Толика је његова популарност. Он све значи у Лозници, он је
подигао тај град. Ја сам допринео толико колико сам с њим разговарао и молио га да
оде тамо

    

"Тамо људи кад виде моју и његову слику, они не питају ко је овај Кинез, они питају ко је
овај поред господина Чина. Толика је његова популарност. Он све значи у Лозници, он је
подигао тај град. Ја сам допринео толико колико сам с њим разговарао и молио га да
оде тамо", казао је Вучић.

  

Додао је да ће сада инвестирати у Шабац, а у будућности и у Ћуприју, па онда и друге
градове у Србији.

  

"Господин Чин је направио за наше младе људе да овде могу да дођу. За нас је право
богатство да можемо да пошаљемо 500 младих људи који ће да се уче новим
технологијама, који се враћају са огромним знањем у нашу Србију", навео је Вучић.

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram   
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

Наводећи да је данас разговарао са 14 инвеститора, јуче у Пекингу са четири, а да ће
сутра разговарати са још пет, Вучић је истакао да је пресрећан, да се због тога живи и
бави политиком јер се на тај начин свом народу доноси нешто.

  

"Ми смо данас овде видели нека буквално чуда која Кинези праве и производе. Нико се
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није ту зауставио, ја јесам, као да сам видео не знам шта, а за мене то јесте не знам шта.
За мене је то више од тога. Видео сам како можемо и тамо где немамо струје да
обезбедимо струју и то без изградње трафостаница, без увлачења наше
електропривреде и свега другог", истакао је Вучић.

  

Наглашавајући да ће струје недостајати свуда, Вучић је указао да су у Кини и за то
нашли лек и додао да је на нама да учимо и радимо.

  

 Захвалио је кинеским партнерима што инсистирају на пријатељству младих Кинеза и
Кинескиња и Срба и Српкиња.

  

"Ми ћемо урадити све да вас не разочарамо, да сваког вашег инвеститора примимо,
да свакоме помогнемо када је потребно да се помогне нешто око куповине плаца,
око инфраструктурних радова, око субвенција, око свега, јер ми видимо да ви
желите да останете на дуже време", навео је Вучић.

  

Испричао је да се својевремено са људима из Линглонга и њиховим власником, који је,
како каже, тежак човек као и он за разговоре, са муком договорио да запосли 900, па
1.200 људи и истакао да сада та компанија запошљава 2.500 људи и да је у плану
запошљавање још 400 и нова инвестиција од 530 милиона евра.

  

"Шта да кажем друго него бескрајно хвала. И средњи Банат ће да нам живи од тога, од
таквих инвестиција", рекао је Вучић.

  

Поручио је младим људима из Србије који су на обуци у Кини да се покажу и да све
зависи од њиховог труда и од њоховог рада.

  

"Хоћете да будете бољи од свих других, хоћете да се такмичите, морате да радите и да
будете вредни. Учите од Кинеза, погледајте колико су вредни. Без тога не можете да
направите ништа", додао је.
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Према његовим речима, када су му нудили политичке коалиције да се уводе нерадни
дани - недеља, субота, али и петак, на пристојан начин би их избацио напоље из
канцеларије.

  

"Промовишите рад, борбу, залагање, енергију. То је оно што је најважније. И будите
добри пријатељи са нашом кинеском браћом. Огромна је част за Србију. Није само
Александар Вучић добио онај орден. Ја сам само као представник Србије то добио.
Председник Си је показао пријатељство према Србији, према нашем народу. Зато
градите то", поручио је Вучић младим Србима на обуци у Ђасингу.

  

Захвалио је кинеским партнерима на отварању центра и културе и привреде и сарадње
младих Кинеза и Срба.

  

"Желим још једанпут да се захвалим председнику Сију на томе што нам је све ово
омогућио, на томе што је указао поштовање Србији које се ретко указује, а ми Срби
знамо то да поштујемо. Код нас захвалност не траје кратко и умећемо то да вратимо.
Живело пријатељство Србије и Кине", поручио је Вучић.

  

- Потписани нови инвестициони споразуми између Србије и кинеских компанија

  

У Ђасингу су данас, у присуству председника Србије Александра Вучића, потписани
нови инвестициони споразуми између Србије и водећих кинеских компанија који ће
Србији донети инвестиције вредне више од 940 милиона евра и 1.650 нових радних
места.

  

На церемонији у Кинеско-српском омладинском културном центру потписана су два нова
уговора са компанијом Минт Груп, која је глобални лидер у дизајну и производњи
спољашњих делова за аутомобиле, структурних компоненти и алуминијумских кућишта
за батерије за електрична возила.

  

Први уговор предвиђа инвестицију од 135 милиона евра и 600 нових радних места у
Лозници, а други инвестицију од 91 милион евра и 220 нових радних места у Шапцу.
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Са компанијом SHAK, кинеским произвођачем висококвалитетних аутомобилских шасија
и структурних компоненти потписан је уговор о инвестицији у Новом Саду вредној 33,5
милиона евра, а која доноси и 50 нових радних места.

  

Такође, са компанијом BMTS Technology, која производи турбопуњаче и електричне
помоћне системе за путничка и комерцијална возила, биће потписан инвестициони
споразум усмерен на аутоматизацију, а вредност инвестиције је 13,3 милиона евра.

  

Са компанијом Xingyu Automotive, једним од водећих кинеских произвођача напредних
система за осветљење аутомобила, укључујући ЛЕД фарове, задња светла и модуле
осветљења биће потписан уговор о инвестицији вредној 77 милиона евра и 100 нових
радних места у Нишу.

  

Овим споразумима се јача стратешка економска сарадња између две земље кроз нова
улагања у високу технологију, аутомобилске компоненте и напредну производњу.

  

На церемонији је најављена и нова инвестиција компаније Линглонг Тајер од 566 милиона
евра која ће донети 400 нових радних места у Зрењанину.

  

Компаније Линглонг Тајер послује у Србији од 2019. године и највећи је произвођача гума
у Кини, а један од 10 највећих произвођача аутомобилских, камионских и специјалних
гума на свету.

  

Такође, најављена је и планирана инвестиција компаније Yusei у Нишу у износу од 27
милиона евра која доноси 280 нових радних места.

  

Компанија Yusei је водећи кинески произвођач високопрецизних аутомобилских
пластичних делова, калупа за бризгање и хромираних компоненти.
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На церемонији је потписан и Меморандум о разумевању између Холдинг групе Минт и
компаније China Construction Fourth Engineering Division Corp. Ltd. Southeast Branch  као
подршка инвестицијама компаније Минт у Србији.

  

Церемонији потписивања споразума присуствовао је и заменик гувернера Џеђијанг
провинције Џанг Јењуна.

  

- Важан састанак са највећим кинеским компанијама које треба да дођу у Србију

  

Председник Вучић саопштио је да је, током своје вишедневне посете Кини, данас имао
изузетно важан састанак са представницима највећих кинеских компанија које су
показале снажно интересовање за инвестирање у Србији.

  

"Поред гиганата који већ послују у Србији, попут Mintha, разговарао сам и са
корпорацијама које тек треба да дођу у нашу земљу" написао је Вучић на Инстаграму.

  

Он је додао да је представио кинеским партнерима широк спектар могућности за
улагање у Србију, како је навео, од инфраструктуре, енергетике и нових технологија, до
индустријских зона и иновационих пројеката који могу да постану покретач новог
економског циклуса у нашој земљи.

  

Вучић је саопштио да је са кинеским партнерима разговарао о конкретним пројектима,
новим фабрикама, савременим технологијама и могућностима да се грађанима у Србији
обезбеди још више радних места.

  

"Србија данас има шта да понуди политичку стабилност, одговорну економску политику,
вредне и стручне људе, али и јасну визију развоја која улива поверење највећим
светским инвеститорима", написао је Вучић.

  

Он је нагласио и да је уверен да ће многе од ових идеја ускоро прерасти у конкретне
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пројекте који ће допринети даљем убрзаном развоју Србије.

  

- Кинески медији: Вучићева посета потврда високог нивоа односа Србије и Кине

  

Кинески медији и данас извештавају о вишедневној посети председника Србије
Александра Вучића Кини, коју помно прате, истичући да та посета потврђује висок ниво
билатералних односа, стратешко партнерство две земље и "челично пријатељство", уз
оцену да сарадња улази у нову фазу развоја засновану на технологији, иновацијама и
индустрији.

  

(Танјуг)
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